ALEXANDER – VON – HUMBOLDT – SCHULE

Informationsblatt zum Betreuungsangebot
Mit dem anhängenden Rückmeldezettel können Sie Ihr Kind zur Teilnahme an unserem schulischen Betreuungsangebot anmelden. Bitte kreuzen Sie dazu die benötigten Betreuungszeiten an und geben Sie die Anmeldung bis zum 27.08.2013 über die Klassenleitungen zurück. Bitte beachten Sie: 
Um den Personaleinsatz planen zu können und den Betreuungspersonen die Wahrnehmung ihrer Aufsichtspflicht zu ermöglichen, muss die Anmeldung verbindlich erfolgen. Sollte Ihr Kind an einem Tag, für den es angemeldet ist, ausnahmsweise nicht am Angebot teilnehmen können, so geben Sie ihm bitte eine kurze schriftliche Mitteilung mit. 

In der Spielbetreuungsgruppe können die Kinder an den täglichen Spiel- oder Gestaltungsaktionen teilnehmen. In der Hausaufgabenbetreuung werden die Kinder bei der Erledigung ihrer Hausaufgaben von Lehr- bzw. Honorarkräften betreut und bei Bedarf unterstützt. Die Teilnahme an der Hausaufgabenbetreuung setzt ein Mindestmaß an Arbeitsbereitschaft und dem Alter entsprechender Selbstständigkeit des Kindes voraus. Eine durchgehende persönliche Einzelbetreuung ist im Rahmen dieses Angebotes nicht zu leisten!  Für die Hausaufgabenbetreuung sind täglich maximal 45 Minuten (1 Schulstunde) vorgesehen (s. beiliegendes Zeitraster). 
Nach Erledigung der Hausaufgaben kann nach Absprache mit beiden Gruppenleitungen ein Wechsel in die Spielbetreuungsgruppe erfolgen. Nach der 5. bzw. 6. Stunde besteht die Möglichkeit am Mittagessen in der Cafeteria teilzunehmen. In beiden Gruppen und beim Essen gelten die auch sonst für das Zusammenleben in der Schule einzuhaltenden Regeln. Kinder, die durch ihr Verhalten die Durchführung des Angebotes wiederholt und erheblich stören, können nach Rücksprache mit den Erziehungsberechtigten von der weiteren Teilnahme ausgeschlossen werden. 
Unser Betreuungsangebot ist – bis auf das Mittagessen, ab 26.08. für 2,70 € - 
für Sie kostenfrei und soll grundsätzlich allen Kindern offen stehen. Die finanziellen und personellen Möglichkeiten unserer Schule sind aber begrenzt, während die Teilnehmerzahlen jährlich steigen. Daher unsere herzliche und eindringliche Bitte:
Nutzen Sie das Angebot nur bei tatsächlichem Bedarf, wenn aus beruflichen oder anderen wichtigen Gründen eine häusliche Betreuung der Kinder nicht zu sichern ist!!! 

Bitte verbinden Sie die Anmeldung zum Betreuungsangebot mit Ihrer Beitrittserklärung zum Förder- und Freundeskreis unserer Schule!!!  
Anmeldeformulare erhalten Sie im Sekretariat oder über Ihre Klassenleitungen.  Der Mindestjahresbeitrag beträgt 13,00 €. Gerne dürfen Sie diesen Beitrag auch höher bemessen. Auch wenn Sie Ihr Kind nicht zur Betreuung anmelden, freuen wir uns natürlich über Ihr Engagement für den Förderverein, der die Arbeit der Schule in vielfältigster Weise unterstützt. 
Mit freundlichen Grüßen
Schulleiter

