Alexander – von – Humboldt – Schule
Schule mit pädagogischer Mittagsbetreuung
· 7.45 Uhr: Öffnung der Schule, Aufsichtsbeginn 
· 8.00 Uhr: Unterrichtsbeginn für alle Klassen -  Die tägliche Unterrichtsdauer ist  den jeweiligen Klassenstundenplänen zu entnehmen. 
· 11.20 Uhr /  12.25 Uhr / 13.10 Uhr: Unterrichtsende
· Der Unterricht endet für alle Klassen frühestens nach der 4. Stunde um 11.20 Uhr. Stunden, die laut Stundentafel zum Pflichtunterricht gehören, fallen nicht aus. Die Schule sorgt für Vertretungsunterricht bzw. Betreuung der Kinder. Diese Garantie gilt nicht für zusätzlich angebotene Förderstunden oder -maßnahmen und Arbeitsgemeinschaften!

· Ab der 5. Stunde: Betreuungsangebot - Dafür sind zwei Gruppen eingerichtet, von denen eine vom Förder- und Freundeskreis der Schule mitfinanziert und von Honorarkräften geleitet wird (Spielbetreuung). In der zweiten Gruppe können unter Aufsicht Hausaufgaben gemacht werden (Hausaufgabenbetreuung). Diese Gruppe wird wechselweise von Lehrkräften, z.T. mit Unterstützung von Honorarkräften  geleitet. 

· Nach der 5. bzw 6.Stunde (12.30 Uhr / 13.10 Uhr): Mittagessen, geliefert vom Gasthaus Schindewolf, Frankershausen, zum Preis von jew. 2,70 €. Bei Bedarf können die Kinder danach noch bis 14.00 /14.15 Uhr in einem Klassenraum betreut werden. Kinder, die erst nach der 6. Stunde Unterrichtsschluss hatten, haben Gelegenheit nach dem Essen die Hausaufgabenbetreuung zu besuchen.  

· Von Montag bis Donnerstag bieten wir am Nachmittag verschiedene Arbeitsgemeinschaften an. Die Teilnahme daran ist freiwillig. Diese AG’s können bei Ausfall der LeiterInnen nicht vertreten werden.

· In Trägerschaft der Stadtkirchengemeinde wird von Montag bis Freitag, 14.00 bis 17.00 Uhr, in den Räumen der Schule eine verlässliche Schulkindbetreuung angeboten. Dafür wird ein Elternbeitrag von monatlich 70,- € erhoben. Die Anmeldung erfolgt in der Kindertagesstätte Mauerstraße. 
